

KRESO ALEMÁN

Solución Desinfectante



Composición

CREOSOTA 33 g Emulsiones de grasa 14 g

Indicaciones

KRESO ALEMÁN es un poderoso desinfectante a base de "Cresoles" capaces de neutralizar y destruir la formación de gérmenes que causan el mal olor. Limpieza y desinfección de instalaciones pecuarias, industria de productos alimenticios lácteos, cárnicos y vegetales. Industrias de agroexportación, restaurantes y hospitales.

Dosis

Para la limpieza doméstica de pisos, paredes, azulejos, duchas: Diluir 4 litros de KRESO ALEMÁN en 200 litros de agua. Para la desinfección de baños públicos, restaurantes, hoteles, hospitales: Diluir 60 mL (6 cucharadas) de KRESO ALEMÁN en un litro de agua. En establos, industrias de conservas, granjas, clínicas veterinarias: Diluir 80 mL (8 cucharadas) de KRESO ALEMÁN en un litro de agua. PERIODO DE RETIRO NO REQUIERE

Presentaciones

Bidón 20 L, Galonera 5 L, Frasco 1 L, Frasco 100 mL,

Vias Administración

Otra

Paises

Clase ACTVET

Clases Farmacoterapeuticas

Antisepticos Y Desinfectantes Otros desinfectantes

Web Site

http://www.laboratoriosdrogavet.com/producto/kreso-aleman/

Drogavet



